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Dotyczy: ,Wykonania przegladu rocznego, 5 - letniego budowlanego oraz 5 — letniego elektrycznego w budynkach
bedacych w zarzadzaniu TBS ,Zielert Miejska” Sp. z 0.0.”, TBS.6.2022

W zwigzku z otrzymanymi pytania dotyczacych ww. postepowania, Zamawiajacy ponizej zamieszcza pytania dotyczace
wraz z udzielonym odpowiedziami.

Zwracam sie z zapytaniem o uscislenie kwestii zakresu wykonywanych napraw jakich wykonawca ma dokonac¢ w ramach
przegladu.

Pytanie nr 1:
We wzorze umowy mowa jest m.in. o wymianie gniazd, kto ponosi koszt nowych gniazd oraz kto ma je zakupic?

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisem w § 6 ust. 2 pkt. b: “...Wykonawca usuwa usterki nie wymagajace remontu, we witasnym
zakresie w ramach zaméwienia...”.

Wykonawca musi skalkulowa¢ cene oferty uwzgledniajac mozliwosé usuwania usterek.

Pytanie nr 2:
Co w sytuacji jezeli podczas przeglagdu w lokalu nie jest mozliwe dokonanie napraw z uwagi na brak wymaganych
materiatdow (m.in. gniazd elektrycznych).

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem w § 1 ust. 2: ,,...\Wykonanie przegladu 5-letniego elektrycznego w budynkach bedacych w za-
rzgdzaniu TBS ,Zielert Miejska” Sp. z 0.0. zgodnie z wykazem stanowigcym zatgcznik C do niniejszej umowy pole-
gajacego na badaniu instalacji elektrycznej, piorunochronowej i oswietlenia zewnetrznego wraz z usunieciem
drobnych nieprawidtowosci wchodzacych zwyczajowo w zakres konserwaciji (np. wymiana gniazdek, drobna wy-
miana kabelkéw), nie wymagajacych remontu ...”

Zgodnie z powyzszym zapisem, do Wykonawcy nalezy zabezpieczenie wszystkich materiatéw niezbednych do
realizacji drobnych nieprawidfowosci.

Pytanie nr 3:
Czy jezeli instalacje piorunochronne wymagac bedg wymiany zwodow, ztgczy kontrolnych, uziemienia to wykonawca w
ramach przeglagdu zobowigzany bedzie te elementy wymienic z zastosowaniem sowich materiatéw na witasny koszt?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisem w § 6 ust. 2 pkt. c: ,,... wykonania remontu instalacji w szerszym zakresie, w przypadku wystg-
pienia koniecznosci zwigzanej np. z wymiang kabli, czy innych elementéw wykraczajacych poza zakres konserwa-
cji. Wykonawca wskazuje w protokole zakres prac do wykonania i przekazuje do Zamawiajgcego...”.
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Zgodnie z powyzszym zapisem, do Wykonawcy zgtasza w protokole zakres prac do wykonania Zamawiajgcemu.
Prace te nie stanowig przedmiotu zamdwienia.

Pytanie nr 4:
Czy podczas przygotowania oferty mozna uwzgledni¢ wytgcznie naprawy niewymagajgce naktadow
materiatowych/finansowych?

Odpowiedz:
Wykonawca musi skalkulowac cene oferty tak aby uwzgledni¢ w niej wszystkie prace wymagane zgodnie ze
wzorem umowy W tym prace zwigzane z usuwanie usterek nie wymagajacych remontu.

Pytanie nr 5:

Czy z uwagi na ilos¢ budynkow do przegladu budowlanego mozliwe jest wydtuzenie terminu wykonania o co najmniej 1

miesigc?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na przedtuzenie terminu wykonania umowy do dnia 31.07.2022 .

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy informuje, iz ulega zmianie termin sktadania ofert.

Termin sktadania ofert uptywa 26.04.2022 r. godz. 10:00.

Prezes Zarzadu Spotki
TBS ,Zielen Miejska” Sp. z.0.0.

/-/ Maciej Roszkowski


mailto:tbszm@tbszm.com.pl

